[TpakTnyeckas pabota Ne6

Pac4eT Hepa3BETBMEHHbIX Lieneun
NnepeMeHHOro Toka



3apaya Ne1l
[1ns1 paHHOWM cXeMbl HAUTK oBOLLEE CONPOTUBMNEHNE, TOK,
MOLLIHOCTb, COBUI dpa3s 1 MNOCTPOUTb BEKTOPHYIO Anarpammy

R1=10 (Om)

R2=6 (Om)

lU ¢ Xc=12 (Om)
e U=50B




3apaya Ne2
[1ns1 paHHOWM cXeMbl HAUTK oBOLLEE CONPOTUBMNEHNE, TOK,
MOLLIHOCTb, COBUI dpa3s 1 MNOCTPOUTb BEKTOPHYIO Anarpammy

e R1=4(Om)
Ly R Ly Ry
— YTV VTV * R2=4 (Om)
J,“ e XL1=3 (Om)
e XL2=3 (Om)

 U=50B



3apgaya Ne3
[1ns1 paHHOWM cXeMbl HAUTK oBOLLEE CONPOTUBMNEHNE, TOK,
MOLLIHOCTb, COBUI dpa3s 1 MNOCTPOUTb BEKTOPHYIO Anarpammy

e R1=4(Om)
R, I €,
— VY]] « XL=6 (OM)
lU e Xc =3 (0Om)

« U=50B



3agada Ne4

* R1=16(0Om)
e XL1=10 (Om)
e XL2=8 (Om)
e Xc=6 (Om)

« U=100B



3agada Neo5

 R=8(0Om)

¢ XL=12 (Om)
« Xcl1=4 (Om)
« Xc2=2 (Om)

* U=1208



